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Vizin Horvátországban folytatja az Eb-szereplést

A Horvát Rali lesz Vizin László és Zsiros Gábor idei harmadik Eb-futama. A páros a 
rali-Európa-bajnokság idei első felében a Kanári-szigetek és a Korzika Ralin állt 
rajthoz. Vizin 31 pontjával a szériaautó-kupa 12. helyén áll, mindössze 17 ponttal 
lemaradva a negyedik mögött. A szeptember 26–28-a között megrendezendő Horvát 
Rali évek óta az Európa-bajnokság egyik legmeghatározóbb futama, ám az IRC 
versenynaptárában nem szerepelt, így a mezőny nagy részének új helyszín lesz.

Vizin László: – Nagyon várom már, hogy négy hónap szünet után újra 
versenyautóba üljek. Az Európa-bajnokság idei szabályai szerint a szezon első és 
második felében is rajthoz kell állni ahhoz, hogy a versenyzőket értékeljék. Azt már 
az év elején eldöntöttem, hogy csak aszfaltos versenyen indulok. Egyrészről ezt 
jobban szeretem, másrészről pedig, ha csak ilyen kevés versenyen tudunk indulni, 
akkor előny, hogy csak egyfajta talajra koncentrálunk. 

Az Eb második felében négy aszfaltos futam van, a Barum, a Sanremo, a Horvát és 
a Valais Rali. Az első kettőn már mentünk, gondoltam, hogy az idén kipróbáljuk a 
másik kettőt. Szeretek új helyszínekkel megismerkedni, szeptember végén az Adria 
környéke nagyon kellemes, ráadásul én Dél-Magyarországon lakom, ezért ez a 
verseny szinte hazai futam lesz a számomra. 

A szériaautó-bajnokságban a 12. helyen állunk, de nem vagyunk sokkal lemaradva a 
negyedik helyezettől sem. Elsősorban a versenyzés élvezete miatt indulok az Eb-n, 
de ha már ott vagyunk, akkor természetesen Zsiros Gabikával mi is szeretnénk a 
tőlünk telhető legjobb eredményt elérni, minél több pontot szerezni és ha nem is 
életcélom, de nagyon motivál, hogy a bajnokságban az első tízben végezzünk. 

Remélem, sok magyar szurkoló jön ki a versenyre és sok magyar versenyzőnek 
tudnak majd szurkolni. Mindig nagyon jó érzés, ha magyar zászlót láthatunk a pályák 
szélén. 

A Rali-Európa-bajnokság szériaautó-kupa állása, versenyzők:
1. Orsák 117, 2. Aigner 99, 3. Bonnefis 95, 4. Tempestini 48… 12. Vizin 31

A Rali-Európa-bajnokság szériaautó-kupa állása, navigátorok:
1. Heigl 99, 2. Fournier 95, 3. Smeidler 67, 4. Kostka 50, 7. Zsiros 40

A csapat együttműködő partnerei:
AXIÁL KFT., HÓD-MEZŐGAZDA ZRT., VALKON 2007 KFT., KAMARÁS-DUNA 
KFT., MEVI KFT., SYGNUS KFT., IS INTERNATIONAL, DC GÉPSZER KFT., GD 
GÉP ÉS DARU KFT., H-ITB KFT., KNIPL KFT., PAKET007 KFT., 92LETICIA BT.

További információk: vizinrally.wordpress.com

http://www.vizinrally.wordpress.com/

